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「いざ」に備える体験を

消防防災フェア
　３月４日、「消防防災フェア」が開催されました。
会場では、実際に使用しているはしご車が間近に見ら
れたり、水消火器やＡＥＤの体験にも参加できました。
　ＡＥＤの体験に参加した子どもたちは、「こわいけ
ど、いざというときに使えるようになりたい。」と、
指導する消防士に真剣なまなざしを向けていました。

楽しみをあつめたマーケット

本庄レンガ倉庫の小さな市場
　２月 23日、本庄レンガ倉庫で「本庄レンガ倉庫の小
さな市場」が開催されました。
　当日は、市内外の飲食店やアクセサリーのお店などが
出店し、子どもも楽しめる繭玉を使ったワークショップ
も行われるなど、訪れた家族連れの方々で会場は大きな
賑
にぎ
わいをみせていました。
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12.　　個人情報保護制度改正 / 国民年金からのお知らせ

14.　　外国語講座 / 国民健康保険ガイド　ほか

16.　　ＥＣＯガイド /HotSpace　～ほっと一息、ホットな話題～　

18.　　くらしの情報 Station　お知らせ、催し・講座　ほか
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30.　　特定健康診査・後期高齢者健康診査

32.　　がん検診等を受けよう
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新入学児童の交通安全・防犯対策
交通安全・防犯安心ニュース

　４月は、保育園児や幼稚園児たちが、小学校に入学する時期です。
子どもたちの安全・安心を守るためにも、安全運転を心がけましょう。
〇道路脇からの子どもの飛び出しに注意
〇子どもを見かけたら、反対側にも子どもがいないか確認
〇駐停車車両などの陰に子どもがいないか確認
〇右左折時は側方からの横断に注意
〇生活道路ではスピードダウン
　小学校に入学すると、登下校のほかにも、子
どもがひとりで行動する機会が増えてきます。
保護者の皆さん、お子さんと交通安全や防犯対
策について、しっかり話し合いましょう。

全国からのご支援ありがとうございます

トルコ共和国へたくさんの支援
　２月６日、トルコ共和国で発生した大地震では、甚
大な人的・物的な被害が発生しています。被害にあわ
れた方々が少しでも早く元の生活に戻れるよう、トル
コ共和国の共生社会ホストタウンである本庄市も「遠
く離れた友人」に支援を行いました。
　広く支援を呼びかけたところ、個人・団体合わせて
250 件、総額では 750 万円を超える多額の寄附金が
寄せられました（３月 16日時点）。
　また、３月１日から３日には、トルコ料理「ケバブ」
のキッチンカーが市役所とアスピアこだまに出店、そ
の売上を寄附する「ケバブを食べてトルコ大地震被災
地を応援しよう」も行われ、多くの方がトルコ料理を
購入して被災地を応援しました。
　お預かりした寄附金は、すべて駐日トルコ大使館へ
直接送金します。温かいご支援、ありがとうございま
した。

【全国から届いた応援メッセージを紹介します】
・1人でも多くの方が助かりますようお祈りしておりま
す。・少しですが何かのお役に立てれば幸いです。・日本
とトルコの友情は永遠です！共

とも
にがんばりましょう！

Birlikteyiz ！・皆
み
んなが早く笑顔になるのを祈ってます。

　ほかにもたくさんの応援メッセージが届い
ています。応援メッセージは、すべて市 で
紹介しています。 市

感染症の拡大を防止するため、施設利
用や催し等へ参加の際、消毒、検温等
へのご協力をお願いすることがありま
す。また、掲載している催し等は中止
・変更になる場合があります。市ホー
ムページ、問い合わせ先へご確認くだ
さい。

　今月号の表紙は本庄南中学校の卒業式
の様子です。３月 15 日、市内の公立中学
校で 576 名の生徒が卒業式を迎えました。
　今年は入場制限やマスクの着用などが
緩和して行われ、卒業生代表による答辞
では、さまざまな面で不便であったコロ
ナ禍でも支えてくれた先生や保護者へ感
謝の言葉が贈られました。

笑顔を見せてはばたく


